

# 品质够高 价格够低

## 《郑州晚报·社区播报》限时抢购开团 过了这个时段, 不再有这个价格

《郑州晚报·社区播报》本期限时抢购推出的8款产品包括野生海石花蜂蜜、老粗布凉席、毛尖村雨前茶、卢氏野生核桃、兰州百合、长寿桑叶茶、怀珍珠菊花茶、特级牡丹江黑木耳等。

这些品牌在郑州市场有着良好的口碑, 而且家家经过主管部门认证, 有些还经过了欧盟有机认证。

高品质是晚报社区播报限时抢购的第一要件, 同时, 我们以免费广告版面为条件从商家那里争取到了郑州市市场上最低的体验价格, 所以叫限时抢购——过了这个时段, 再也没有这个价格。限时抢购仅限3天, 7月24日~26日, 你电话订购后24小时内免费送货上门(郑州四环以内, 部分产品仅限三环内), 请你提前做好Money。

郑州晚报承诺: 如在市面上发现以上同品质、同款产品低于限时抢购价, 晚报双倍退款。

# 限时抢购 96678

限时抢购 团员招募

**买团:** 如果你看上了某个品牌的某款商品, 想砍砍价, 不妨致电96678, 让我们试试, 你很可能因此买到心仪又实惠的它。

**卖团:** 如果你是某品牌的厂家或经销商, 有不错的产品想在限时抢购上比比质比比价, 也不妨致电96678, 你可能收获一堆惊喜。

## 100%纯天然野生蜂蜜 来自冠世榴园养蜂基地

海石花槐花蜜、荆条蜜市价每瓶49元, 读卖抢购价38元, 两瓶起售



海石花蜂业有限公司坐落在举世闻名的山东冠世榴园腹地, 这是一家集养蜂、蜂产品深加工为主的出口型企业, 产品出口日本、韩国、加拿大等诸多国家, 有四大养蜂基地, 充足的蜜源保证了产品更纯、更新的特点。

此次晚报限时抢购推出的槐花蜜、荆条蜜来自山东冠世榴园养蜂基地, 产品优选100%纯天然的野生蜂蜜, 没有人为再加工, 富含葡萄糖、果糖、蛋白质、多种维生素等, 蜂蜜保持了原有的活性成分, 色泽剔透, 花香四溢, 口感细腻柔滑。

海石花槐花蜜、荆条蜜每瓶500克, 市场零售价49元, 此次读卖抢购价38元, 两瓶起售, 限量40瓶。

## 长在深山, 享天地之精华 纯手工制茶, 保留毛尖最原始味道

毛尖村雨前毛尖市价每斤550元, 读卖抢购价每斤460元 珍品毛尖市价每斤1600元, 读卖抢购价每斤1280元, 限5公斤



茶园在信阳浉河区南湾湖上游29公里处, 海拔900米的深山峡谷中, 茶园总面积450亩, 独享天地之精华、深山秀水之灵气。茶树树龄百年以上, 均为未经改良的最原始树种。

由于交通闭塞, 茶园环境、气候不受任何污染和虫害, 不需要施肥、打农药。茶山四季云雾缭绕, 高山昼夜温差大, 茶芽生长周期长, 茶叶产量稀少, 芽尖茶多酚等有益元素含量非常丰富, 是正宗纯天然有机茶。

为保留古老原始茶香, 采摘下来的嫩芽鲜叶严禁机器加工, 用特制铁锅, 烧木材, 经纯手工杀青、炒制、揉条、木炭复烘等数道工序精制而成。虽然手工茶没有机械制茶外观好, 但使用人工炒制传统工艺, 可最大限度保留茶叶色香味的自然、原始内涵。正宗高山手工茶外形粗糙, 取玻璃杯, 投茶叶6克, 用50℃温水洗茶控干后闻茶香, 可达一分钟。

本次销售雨前茶均为半斤装, 230元一盒, 珍品毛尖640元一盒。

市价每盒198元, 晚报读卖抢购价每盒150元, 每盒赠送高档儿童毛巾一条, 限前50名



## 正宗怀珍珠菊花, 每一粒都含苞未放 它清热解毒, 是夏季首选泡茶饮品

古怀庆府(今焦作)所产的山药、菊花、牛膝、地黄等四大中药并称四大怀药。菊花作为药用, 以“怀菊”最为有名。

每一粒怀珍珠菊花都含苞未放, 因珍珠而得名, 怀菊主要功效: 清热解毒, 清肝明目, 清热去火。泡茶更是芳香怡人, 为夏季清热解暑首选产品, 每次泡茶仅需5~6粒。

在《本草纲目》中对菊花茶的药效有详细记载: 性甘、味寒, 具有散风热、平肝明目之功效。

特供精品礼盒装, 每盒4罐, 净含量120克, 市价198元每盒, 晚报读卖抢购价150元每盒(每盒赠送高档儿童毛巾一条, 限前50名; 每两盒送高档景德镇玉瓷茶具一套, 限前30名)。

## “神仙草”泡茶喝能长寿?

让我们也来品尝品尝这种神奇的桑叶茶, 市价每盒29元, 限时抢购价21元, 6盒起送

对于桑叶, 《本草纲目》中如此记载: “桑箕星之精神也, 蝉食之称文章, 人食之老翁为小童。”桑叶又名“神仙草”, 业界又称桑叶茶为长寿茶。

我国古代就有桑叶茶代茶饮养生疗病的历史, 缘生堂集团经现代特殊的制茶工艺精制而成的桑叶茶, 茶色翠绿, 茶香优雅, 可谓茶道养生道, 相得益彰。其品种有: 三高固本、滋阴养颜、清心明目、宁心安神、生津润喉、泻火除烦以及纯正桑叶茶等品种。

郑州“蚕桑红”专卖推荐最适合桑叶茶的人群是: 糖尿病、眼病人群; 祛斑养颜、美白护肤人群; 便秘、减肥、盗汗人群等。

长寿桑叶茶, 市场零售价每盒29元(每盒20小袋), 此次限时抢购价每盒21元, 6盒起送, 赠送礼品袋。



## 70多道工序传统工艺织就 老粗布凉席让你在空调屋里睡得更舒服

三件套, 市场最低零售价260元, 读卖抢购价198元, 限量20套



老粗布凉席是利用纯棉粗布冬暖夏凉的特性, 在线毯的基础上略加改进而成。此次, 郑州晚报所选的粗布凉席为郑州庄织纺织品有限公司提供, 这些粗布的织造从采棉纺线到上机织布, 先后要经过70多道工序, 每道主工序里有诸多子工序, 全部采用手工织布的传统工艺。

粗布凉席透气清爽不沾身, 吸汗环保又健康。此外, 这种粗布凉席易清洗、易储藏, 还防螨止痒, 质地柔软、不生硬, 触感凉爽。

三件套, 一凉席, 两枕套。凉席尺寸: 约2米×2.3米; 枕套尺寸: 0.5米×0.8米。市场最低零售价260元, 晚报读卖抢购价198元。

## 食卢氏野生核桃, 品味原生态 纯天然养脑、抗衰佳品

中医自古就把核桃称为“长寿果”, 专家认为, 核桃最适合脑力工作者, 尤其是女白领吃, 因为这部分人往往用脑过度, 很耗心血, 常吃核桃能够补脑, 改善脑循环, 增强脑力, 同时还有乌发、使皮肤光滑的作用。核桃中富含多种维生素, 可以提高人体皮肤的生理活性。核桃中的亚油酸和亚麻酸具有降低血液中胆固醇的作用。核桃中有大量的维生素E和微量元素锌、锰、铬等, 这几种微量元素与保持心脏的健壮、维持内分泌的正常功能、抗衰老都有着密切关系。

卢氏县地处河南省西部边陲, 是河南省面积最大、人口密度最小、平均海拔最高的县区, 是全国闻名的核桃产地。卢氏核桃具有个大、肉肥、色白、味香的特点, 核桃中不饱和脂肪酸的含量居全国各品种核桃之首。本产品没经过任何化学方法处理, 保持原生态, 是不可多得的健脑养生佳品!

正宗卢氏野生核桃, 每市斤原价38元, 限时抢购价每市斤25元, 4斤起送。



## “兰州百合干”闪亮登场 来自名产地的食补品, 味美又养颜



兰州百合味极甜美, 纤维很少, 无苦味, 其药用价值不但闻名全国亦可称世界第一, 固有“兰州百合甲天下”美誉。百合具有清热解毒、补肺滋阴、美容养颜、清心安神、抗癌等功效。兰州百合不仅药用价值高, 也是食补的好产品。

正宗兰州百合干在商超每市斤都在100元以上, 限时抢购价每市斤80元, 2斤起送(限额50名)。

## 特级牡丹江黑木耳, 直供晚报

市价每斤70元以上, 读卖抢购价每斤50元, 3斤起送

黑木耳以东北产最为有名, 本报此次所选特级黑木耳正是来自牡丹江。

黑木耳是各种荤素食品中含铁量最多的, 是一种非常好的天然补血食品, 中医认为黑木耳有极高的药用价值, 它味甘性平, 有凉血、止血作用。

特级黑木耳商超零售价一般在每斤70元以上, 晚报读卖抢购价每斤50元, 3斤起送。

